

# 衡阳机构编制

第 1 期（总第 175 期）

中共衡阳市委机构编制委员会办公室编

2022 年 3 月 11 日

---

## 衡阳县、衡东县、珠晖区、雁峰区、蒸湘区委 编委对机构编制工作作出指示批示

◆衡阳县委书记曾建华听取衡阳县委编办 2021 年度机构编制工作汇报后指出：当前，我县正处于全面建设社会主义现代化新衡阳县的起步期，做好新时代编制工作既面临新形势、新机遇，又面临新挑战、新要求。希望机构编制部门牢固树立党管机构编制的意识，深入学习贯彻习近平总书记关于机构编制工作重要论述，以坚定坚决的实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”；认真贯彻编制就是法制的要求，强化机构编制刚性约束，坚持瘦身与健身相结合，该增的增，该减的减，该撤的撤，稳妥有序调剂盘活编制资源；始终服从服务“三五一”

工作思路，下大气力推动富余编制、富余人员下沉到基层一线、下沉到发展一线、下沉到民生重点领域，把好钢用在刀刃上，最大程度发挥编制使用效益；持续深化机构编制改革，力争在事业单位改革、行政审批改革、乡镇站所改革取得更大突破；贯彻落实《中国共产党机构编制工作条例》，不断提升机构编制管理科学化规范化水平。

◆**衡阳市政府副市长、中共衡东县委书记陈礼洋**在 2021 第二次县委编委会议上指出：“控编减编”是今后一段时期机构编制工作的一项重要任务，要按照“严控总量、盘活存量、优化结构、增减平衡”的原则，严格机构编制管理，确保机构只减不增、编制只减不增、财政供养人员只减不增。

◆**珠晖区委书记魏中发**在 2022 年第一次区委编委会议上强调：机构编制资源是重要的政治资源、执政资源。要提高政治站位，认真学习贯彻习近平总书记关于机构编制重要论述，以《条例》为指引，紧盯机构编制业务核心、机构改革发展方向、机构职能体系构建、编制动态调整等重点，提高编制工作能力和水平；要聚焦发展大局，科学管理机构编制资源，坚持挖潜创新，进一步提升和发挥编制使用效益；要坚持严实作风，加强机构编制部门自身建设，提升专业能力素质，为推进珠晖“三高五区一跨越”提供坚强的机构编制保障。

◆**雁峰区委书记王燕**在五届区委第 12 次常委会上指示：各级各部门要提高政治站位，严格落实机构编制工作新要求，进

进一步完善相关制度，从体制机制上确保党中央、省委、市委、区委各项决策部署全面落实；要强化担当作为，全面提升服务高质量发展新水平，以目标为导向、问题为导向，加大探索创新和内部挖潜力度，统筹、盘活、用好沉淀和低效配置的机构编制资源，为高质量发展提供强有力的体制机制保障；要推进机构编制法制化，维护机构编制工作权威，及时研究解决机构编制工作中的实际困难和问题，创造良好的工作环境，保证机构编制部门运行顺畅。

◆**蒸湘区委书记雷华**听取全区机构编制工作汇报后指出：当前是实施“十四五”规划关键之年，要围绕“五区建设”做好今年全区机构编制工作。**一要提高政治站位，强化理论武装。**要主动适应机构编制工作新常态，要深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，在学深悟透上下功夫，在融会贯通上有进步，在学以致用上出实招，使机构编制各项工作富有科学性和合理性。**二要创新编制管理，做好参谋助手。**要严格按照“严控总量、统筹使用、有减有增、动态平衡、保证重点、服务发展”的要求，对全区开展机构编制工作调研，坚持瘦身与健身相结合，根据部门职能和工作需求增减编制，优化机构编制资源配置，充分保障重要经济工作部门的编制需求，充分保障民生领域工作的编制需求，充分保障镇街一线的编制需求，发挥机构编制资源最大效益。**三要严守政策底线，推动机构编制法定化。**要强化规矩意识，坚决落实两个“只减不增”要求，严

格控制机构编制规模。要提高机构编制管理水平，切实运用法治思维和法治方式谋划和推动工作，真正解决机构编制工作突出问题。

---

**送：**省委编办、市委编委领导

---

**发：**市委编办各科（中心），各县市区委编办

---

投稿邮箱：[tg@hybb.gov.cn](mailto:tg@hybb.gov.cn)      联系电话：0734-8866676

---

责任编辑：蒋赞文      编      校：谭      姘

---